
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

LÉMAN MANHATTAN PREPARATORY SCHOOL 
Menhetn, Njujork, SAD 

 

Léman Manhattan Preparatory 
School je relativno mlada 
internacionalna škola, smeštena 
na Menhetnu, na pešačkoj 
udaljenosti od Njujorške berze i 
Vol Strita i trenutno je jedina 
internatska škola u gradu 
Njujorku. Cilj škole je da mlade 
umove opremi znanjem i 
veštinama koje su im potrebne 
kako bi mogli da procene, 
uporede i da donesu promišljene 
izbore kako bi postali informisani i 
aktivni građani sveta.  
 
Škola ima dva kampusa, Broad 
Street (predškolsko i osnovna 
škola) i Morris Street (srednja 
škola). Objekat u kojem je srednja 
škola je impozantna zgrada od krečnjaka izgrašena 1921. godine i proglašena je istorijskim spomenikom 1995. godine. 
Učionice ispunjene prirodnim svetlom pružaju učenicima zadivljujući pogled od 360 stepeni na njujoršku luku, grad i Kip 
slobode. Svojom lokacijom i programima privlači učenike različitog porekla, kako iz Njujorka tako i internacionalne učenike 
koji prepoznaju vrednost pohađanja vrhunske škole na izvanrednoj lokaciji. Budući da je jedina internatska škola na 
Menhetnu, Léman Manhattan svojim učenicima nudi jedinstvenu priliku da žive, uče i da se zabavljaju u bezbednoj 
gradskoj sredini. Internatski učenici škole imaju priliku da uživaju u jedinstvenom iskustvu kako u školi, tako i van nje.  
 
Léman učenici imaju brojne mogućnosti da učestvuju u sportskim aktivnostima kroz 45 takmičarskih sportskih timova, koji 
obuhvataju sportove od košarke i odbojke do skvoša i plivanja. Sa pristupom dva zatvorena bazena, zidu za penjanje, 
kompletnoj fiskulturnoj sali, kao i brojnim gradskim terenima i parkovima, učenici se podstiču da ostvare svoj lični 
maksimum. 
Kroz proučavanje likovnih umetnosti u međunarodno orijentisanoj školi sa pristupom bogatoj kulturnoj sceni Njujorka, 
učenici razvijaju dublje razumevanje ljudskog iskustva i sveta u celini. Kampus viših razreda raspolaže pozorištem sa 400 
mesta, kao i umetničkim ateljeima i prostorijom za školski bend. 
 
Tokom cele godine, učenici škole Léman neguju filozofiju davanja. Svakog meseca učestvuju u smislenim volonterskim 
aktivnostima u podršci određenoj organizaciji. Zajedno sa nastavnicima, učenici učestvuju u razgovorima o partnerstvima, 
održivosti i misiji humanitarne organizacije. 
 
Internacionalni i lokalni učenici smešteni su u srcu Lower Mahnattan (6 minuta hoda od školskog kampusa) u luksuznoj 
rezidenciji u kojoj sa decom boravi i osoblje škole koje vrši nadzor. Smeštaj podrazumeva moderne i stilizovane apartmane 
od kojih svaki ima više soba, kuhinju, dnevnu sobu, prostor za učenje, Hi-tech sistem za nadzor i tri vrsna kuvara koji deci 
pripremaju obroke.  
 



 

 
 
PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Menhetn, Njujork 

Godina osnivanja: 2005. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 5-19, 16-19 u internatu 

Broj učenika: oko 700   

Najbliži aerodrom: Njujork 

Nastavni programi: International Baccalaureate Diploma Programme 
 
Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 110.000 $ 
 
Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 

• Lokacija u srcu finansijskog distrikta Njujorka, na Menhetnu; 

• Izuzetno internacionalna zajednica, učenici iz celog sveta 

• Pored znanja učenici stiču poznanstva i kontakte koji imaju značaj za karijeru; 

• Jedina internatska škola na Menhetnu; 
 
USLOVI ZA UPIS 
Neophodno je priložiti prilikom prijavljivanja diplomu osnovne škole i svedočanstva prethodnih srednjoškolskih razreda, 
dokaz o nivou engleskog jezika (IELTS , TOEFL) i preporuke direktora škole i profesora. Mogući su i intervju i interni test 
škole. Odeljenje za ESL (engleski kao strani jezik) koristi SIOP model (The Sheltered Instruction Observation Protocol ) utiče 
na brži napredak dece, poboljšanje akademskih i jezičkih veština. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele 


